

咩!咩!咩!中超羊年喜洋洋

本报记者 李志刚

“谁家过年还吃顿饺子?”问题是春节刚过,征战亚冠的中超BIG4不是“吃饺子”而是捡到“金元宝”了。继2月24日广州富力、鲁能泰山双双获胜之后,2月25日,北京国安、广州恒大同样在各自的小组赛首战中取得3分,2015亚冠首轮小组赛,中超球队全部获胜,“大四喜”,真是“牛”大了。

北京国安在G组客场挑战澳大利亚布里斯班狮吼队,在对手力量十足的逼迫性打法面前,国安传统的“小、快、灵”特点被压制住了。第28分钟,国安外援费祖拉乌因为有一个踩踏对手的动作被红牌罚下,此后在局面上,国安陷入

被动之中,但他们却在最后时刻创造了奇迹——第90分钟,北京国安主帅曼萨诺用邵佳一换下了巴塔拉,第92分钟,国安获得前场任意球,邵佳一而主罚的皮球,击中对方球员卡鲁德洛维奇之后,折射破网,北京国安1:0全取三分。

而在H组当中,广州恒大坐镇主场,迎战首尔FC。2013赛季亚冠决赛,便是在这两支球队之间进行,最终两队两回合均战成平手,恒大凭借客场进球多的优势获得冠军。这一次恒大、首尔“冤家路窄,分外眼红”,第31分钟,恒大利用一次角球机会,由球队新援高拉特打进全场比赛的唯一进球,1:0击败了首尔FC。

如此一来,2015亚冠首轮小组赛战罢,中超BIG4全都高

奏凯歌,取得了12分,创造了历史。自亚冠改制以来,中超球队亚冠联赛小组赛此前单轮最高积分出现在2014年3月的亚冠第三轮小组赛上,当时广州恒大、北京国安获胜,鲁能泰山、贵州人和战平,四支参赛队伍拿到了8分。现在,2015赛季亚冠联赛刚刚开始,中超球队就创造了单轮积分的新高,在参赛球队不太可能扩大规模的情况下,12分的纪录,不仅空前,而且无法再被超越。

本赛季亚冠联赛,中国、日本、韩国,各有四支球队参加小组赛,中超BIG4强势出击,日本、韩国的参赛队伍就显得相当没落了。首轮小组赛过后,中、日、韩参赛队的总积分对比居然是12:1:4,这超乎

所有人赛前的想象。

咱们老百姓,今儿真高兴!尽管亚足联官方将北京国安的那粒制胜进球,算成了卡鲁德洛维奇的乌龙,但这压根儿不会影响国安上下齐刷刷向邵佳一致敬的迫切心情,俱乐部官员、球员、媒体记者、家属、球迷,很多人将私人网络空间的头像,换成了特殊处理过的邵佳一的照片。

相形之下,恒大代理主教练卡纳瓦罗的心情就复杂多了,据英国媒体《卫报》、《镜报》等多家媒体披露,由于涉嫌违例进入被意大利税务机关查封的房子,卡纳瓦罗面临10个月的监禁处罚,不过他已经在第一时间提出上诉,在上诉期间,他依然可以正常执教广州恒大。

叶落归根

森林狼今战奇才,加内特上演回归后首秀

本报记者 刘伟

北京时间2月26日,森林狼球迷的一个大日子,因为“狼王”回家演出了。

2月26日上午9点,森林狼主场迎战奇才,加内特重回森林狼之后的首秀。时隔八年,加内特重新披上熟悉的21号战袍,在熟悉的靶心球馆旧梦重温,直至退役。二十个赛季的风雨沉浮,叶落归根,狼王到了告老还乡的時刻。

在森林狼队的历史上,加内特的名字无法不提。就像状元威金斯说的那样,“每当人们提起森林狼时,脑中第一个想到的,一定是加内特。”

从1995年步入NBA,加内特代表森林狼总共征战了12个赛季,10次入选全明星,加内特独有的野性与孤傲,以及出众的领袖气质,成为森林狼这支球队的招牌,也让这支小市场球队,在21世纪最初几年走向了巅峰。

遗憾的是,因为种种原因,森林狼始终没有捧起过总冠军,球队最好成绩也仅仅是2004年闯入西部决赛。为了圆总冠军梦,2007年加内特远走波士顿,开始了流浪生涯。

落叶归根。漂泊过后,加内特选择了回归。在给自己重新定位时,老狼王坦言,他要带给年轻人更多的领导力,至少在精神层面,他还是当年的狼王。“这支球队天赋无止境,他们有足够的天赋成为一支强队。”加内特说,“年轻球员变得更好的唯一途径,就是得到一些指导。”加内特认为,领导力是这个联盟里一门“丢失的艺术”。

除了精神领袖,未来的加内特还希望成为森林狼队的老板。按照加内特的想法,他期待未来的5到10年,能够进入森林狼的管理层,并携手桑德斯,也就是现任森林狼主帅兼任总裁,拥有整支球队,为了那个总冠军梦继续奔跑。

旧恨新仇

北京114:108广东, CBA半决赛占得先机

本报记者 刘伟

在五棵松,广东男篮的梦魇仍在延续。2月25日,CBA半决赛率先打响,北京队坐镇宝地五棵松体育馆迎战八冠王广东,最终凭借全队优异的整体发挥,以114:108拿下对手,取得半决赛开门红。

京粤大战,广东胜少负多,北京主场五棵松更是球队难以逾越的一道障碍。在此前于五棵松进行的京粤季后赛对决中,广东队仅仅取胜过一场。

本赛季双方在季后赛中再次相遇,所有人都在关注广东队能否改写历史。

本赛季常规赛马布里的个人数据,降至征战CBA以来最低,尽管北京队一再表示,老马年事已高,将会放弃一些比赛,将好钢用在刀刃上,不过这仍旧不能阻止外界对老马的质疑。质疑年年有,但老马年年都给予有力的回击。本场比赛,马布里贡献了25分,终场前1分半钟的关键三分,几乎为球队锁定胜局,被广东寄予厚望的大杀器拜纳姆砍下的35分则打了水漂。

上赛季半决赛京粤对决,广东队同样输掉了首战,尽管在丢掉赛点的不利形势下,顽强将比赛拖入第五战,但最终还是无缘总决赛。如今昔日一幕又摆在面前,少帅杜锋可是一场都输不起了。



邵佳一最后时刻绝杀对手,给中超提气。新华社发

亚冠客战日本3胜2负

第六次赴日,鲁能期待您的助威



2015年3月17日,亚冠联赛E组第3轮,鲁能泰山队客场挑战日本柏太阳神,综合本组各方面情况来看,此战的结果,将对泰山队的出线形势产生决定性的影响。如此关键的比赛,鲁能更需要社会各界的关注和支持,作为“鲁蜜”的你,如果恰好既有条件也有时间,那就跟随长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团赴日为鲁能加油助威吧!

从亚冠杯改名亚冠联赛以来,鲁能泰山队在小组赛阶

段先后五次东渡日本,成绩为3胜2负,具体分别为:2005赛季,鲁能客场1:0小胜日本横滨水手;2009年,鲁能客场0:3不敌大阪钢巴;2010年,鲁能客场1:0小胜广岛三箭;2011年,鲁能客场0:4负于大阪樱花;2014年,鲁能客场3:1战胜大阪樱花。这五个客场比赛,鲁能共取得5粒进球,进球队员分别是高尧、韩鹏、勒夫(2粒)和阿洛伊西奥。如今,高尧早已退役,勒夫回到巴西踢球,阿洛伊西奥虽然留在队中,却没能入选此次球队的亚冠小组赛阵容,大家自然希望韩鹏在本赛季的比赛中不仅能够向队友传授经验,他本人也可以再立新功。

有了去年成功组织“亚冠海外助威团”的经验,今年本报与山东省中国旅行社继续

合作,山东省中国旅行社成立于1957年,是我省最早涉外接待部门之一,近几年旅游无任何投诉,被山东省旅游局评定为“消费者信得过”单位,这也是本报连续两年选择与其合作的一个重要因素。这一次我们为广大球迷朋友打造了一条“日本观赛精品路线”,“东京箱根京都大阪6日游”:本团拟于3月16日从青岛流亭机场出发,乘坐日本全日空豪华客机直飞东京。经过一晚的休息之后,3月17日一早,将先参观天皇居所“皇宫外苑二重桥”,随后前往全球闻名的商业胜地“银座”,中午前后乘车前往柏太阳神队主场所在地千叶县柏市,观看初定当地时间当天晚上7点开始的柏太阳神与鲁能泰山精彩大战。浅草寺、忍野八海、富士山、舍利

塔、大涌谷、清水寺、大阪城公园……随后的行程,同样非常精彩。

此次行程报价仅为5780元/人,本团为“一站式全含”,机不可失,请速致电:0531-67878282,18560209898。本报特意为参加此团的每一位球迷朋友准备了一张球票和一件助威T恤,到时现场见哈!

另外,凡报名成功并下载“齐鲁壹点”客户端的读者,还将获得由长安福特提供的精美纪念品一份。(本报记者)

